
OBRAZAC  18.

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD: TRGOVAČKI  SUD  U  VARAŽDINU
                                                               
POSLOVNI  BROJ: St-248/2024

STEČAJNI  DUŽNIK: BLAKUŠ d.o.o., Meljan, Meljan 63, OIB:66100667985 

                                    
IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

 
I)

Rješenjem Trgovačkog suda u Varaždinu broj St-248/2024 od 18.10.2024.g. otvoren je stečajni postupak
nad BLAKUŠ d.o.o. Meljan, Meljan 63, OIB:66100667985 te su na izvještajnom ročištu vjerovnici
donijeli odluku o unovčenju jedine imovine, postrojenja za izradu peleta, javnim oglašavanjem i
prikupljanjem pismenih ponuda.  
 
II)

U ovom izvještajnom razdoblju, stečajni upravitelj je krenuo sa unovčenjem navedene imovine stečajnog
dužnika, sve u skladu sa odlukom skupštine vjerovnika na izvještajnom ročištu.

Do sada su objavljene dva javna poziva za podnošenje ponuda ali do sada su oba bila neuspješna te nije
pristigla niti jedna ponuda.
Jedan zainteresirani kupac je obišao postrojenje ali nije dao ponudu s obrazloženjem da mu je to postrojenje
premalog kapaciteta.

U tijeku  je  otvoreni  rok  za  podnošenje  ponuda  po  trećem pozivu  te  je  u  međuvremenu,  prema odluci
skupštine  vjerovnika,  stečajni  upravitelj  izvršio  smanjenje  početne  cijene  dva  puta  po  15% od cijene  s
prethodnog poziva za podnošenje ponuda.

III)

U ostalom dijelu, stečajni upravitelj sa ovlaštenim knjigovodstvom priprema završna financijska izvješća za
2024.g. te će ista biti predana u zakonskom roku.
Također, stečajni upravitelj je otvorio i žiro račun stečajnog dužnika, očekujući priliv od eventualne prodaje
navedene imovine.
Stečajni dužnik do sada nije imao prihoda pa sve tekuće troškove stečajni upravitelj podmiruje iz vlastitih
sredstava.
Također, stečajni upravitelj redovno obilazi i vodi brigu o uskladištenom postrojenju.

IV)

U daljnjem tijeku ovog stečajnog postupka, stečajni upravitelj će i dalje obavljati sve poslove predviđene
Stečajnim zakonom i drugim propisima a posebno nastaviti sa prodajom navedene imovine. 

U Ivancu, 14.04.2025.g.      

                                        Stečajni upravitelj:
              
                                        Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav. 
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